

ДОЛГ КАЖДОГО КОЛХОЗОА БОРОТСЯ ЗА ЧЕСТЬ ОБЛАСТИ — ВЫПОЛНИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОПСТАВОК К 20 ОКТЯБРЯ!

Хлеб Родине — сверх плана

С каждым днем увеличивается ряды колхозов, выполнивших годовой план хлебоставки. Многие из них продолжают сдвигать зерно сверх годового плана.

Колхоз «Победа», Асиновского района (председатель тов. Шипов, секретарь парторганизации тов. Киселев), вынес дополнительно государству свыше 600 пудов хлеба.

Колхоз «Второй большевистский сев», Томского района, сверх годового плана отработал на пункт Заготзерно 426 пудов зерна.

Продолжают дополнять вывозку зерна государству членами сельхозартели «Красный сибиряк», Пышкино-Троицкого района, где председатель тов. Булатов. Отсюда поступило на приемный пункт 216 пудов зерна сверх годового плана.

Заключив выполнение своей первой заповеди, не прекратив отправки хлеба колхозы «Спартак» (председатель тов. Бацдаров) и имени Володарова (председатель тов. Сухов), Зырянского района. Первый сдал дополнительно 112 центнеров хлеба, второй — 30 центнеров.

Дали слово — сделали

В нынешнем году осенний сев, уход за озимыми, яровыми и техническими культурами, уборку урожая — все эти работы были поделаны качественно — выполнили план хлебоставки. Поэтому мы одержали победу.

А ведь волею наш колхоз был отставшим. Научился Устав сельхозартели. Отсюда и все было. С работой не справлялись. Своих семян не хватало, пришлось занимать у государства, а потом урожай был не велик, и мы не смогли рассчитаться. За колхозом образовался долг.

Ничего колхозники не сказали: — Хватит быть должниками. Советом нам перед другими. Многие седали сами еще в прошлом году рассчитались с нами.

Отступать к этому позорному постановлению февральского Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период». В этом документе колхозники увидели новую заботу нашей партии и лично товарища Сталина о быстрой росте сельского хозяйства и, в частности, нашего колхоза. Они дали слово расширить посевные площади, добиться повышения урожайности, чтобы получить больше зерна и полностью рассчитаться с государством.

Ничего мы посеяли зерновых на 70 гектаров больше, чем в прошлом году.

Готовясь убирать выращенный урожай, мы предусмотрели все необходимое, что могло способствовать быстрой и без потерь уборке хлеба, обмола и вывозке зерна. Отработали жатки, севоконжиги, заточили серпы, косы, грабли, тракторные серпы и т. д. Но уверенность пошла на колхозном собрании плану, которого мы строго придерживались, были расставлены люди, тасована сила и производственные средства. Сделали все для того, чтобы работа, связанная с хлебоставками, велась одновременно, чтобы хлеб бесперебойным потоком и хорошего качества поступал на государственной склад.

Еще дождались полного созревания хлеба, выборочно пачкали косяками. На ручной уборке в первых днях отяжелели колхозники Броня Бвач, Аня Шаринская и Мария Шаринская, которые намного перевыполнили нормы, показав пример другим жителям. Затем в работу были включены жатки.

В начале августа в колхоз прибыл комбайн. К этому времени жатки, отведенные для уборки комбайном, соорили, а машины были подготовлены. Комбайнер Игнатий Крюковский осмотрел массивы. Совместно с комбайнером был разработан маршрут движения машины. Для работы в артелях выкопаны выходы аулских людей, достаточно транспорта, тазы. Лучшие продукты питания были даны для трактористов, комбайнера и его помощника. Управление колхоза старалось сделать все необходимое, чтобы обеспечить бесперебойную работу комбайна.

Испытаний Вродевский добровольство из пачки колхоза, а мы в свою очередь были мерными способностями ему в этом. Комбайнер обещал колхозникам убирать по 10 гектаров хлеба в день и сразу же стал выполнять свое обязательство, а затем и перевыполнял его. В отдельные дни выработка комбайна доходила до 20 гектаров.

Передовые транспортные бригады

Орден комсомольских и комсомоло-колхозных транспортных бригад Томского района первенство на вывозке зерна деривит комсомольская бригада Михаила Крючкова из колхоза «Вперед в социализм». Колхоз досрочно выполнил годовой план хлебоставки и в этом плане заслуга молодых воинов, которые выехали на пункт Заготзерно 426 центнеров хлеба. Успешно работала бригада из десяти человек по завершению уборки урожая и массовой вывозки зерна. Бригада выполнила десятидневное задание по вывозке хлеба на 163 процента.

Заслуженным уважением у колхозников пользуются воинов бригады Павла Субоч, которая работает в колхозе «За власть Советов», Пышкино-Троицкого района. За период хлебоставки воинов доставили на санный пункт 950 центнеров хлеба, из них сам бригадир на паре лошадей вывез государству свыше 300 центнеров зерна.

Самостоятельно работают передовые транспортные бригады колхозов Штароков района. Хороших успехов в соревнованиях за первенство в вывозке зерна достигли бригады колхозов «Строитель социализма» (бригадир тов. Батог), «Орел» (бригадир тов. Литвинов), имени Ворошилова (бригадир тов. Свободы).

Комбайнер Грахов

В этот день зерно едва вставало, Золотой колхозный поля. Иннокентий Грахов и штурвала, На корме стапного корабля, Смирал хозяйственно и гордо Беспредельный золотой разлив И рукой уверенной и реноруа

Вол комбайн по глади тучных нив. Триста га! А только посежена Проработал славный комбайнер. Вскосил сонмиа. Золотисте силаны. Ветер мягко шевелит в упор.

В сердце радости, тепло, просторно. Как корабль, плывет комбайн в утра Вез завернем. Золотые зерна Все быстрый стуряются в буннера.

Ваше темпы! Наимий, ребята! Уберем с сезон шевелит сетен га!

...Тан ирдано русские солдаты Гриво шли в атаку на врага.

Лучшие шоферы

Хороших успехов на хлебоставках добились воинов грузовых автомашин Громишевской МТС, Зырянского района. Шофер Григорий Май в время хлебоставки вывез на свой подворье по 70 центнеров. Машина работала круглые сутки. Шофер своей добросовестной работой оказал большую помощь колхозу в выполнении хлебоставки.

К установленному общему собранию ернову план хлебоставки был выполнен. 20 сентября мы отработали 150 центнеров зерна в счет годового задания. Государству сдало 10,5 тысячи пудов зерна.

Масса нашего колхоза, успешно выполняющая обязательства, работает от трудоголодного года. Означает тоже, посевы на площади 140 гектаров. Сейчас нам вывет хлеба два-посева яровых культур весной 1948 года. Пару с азии продолжаете мача хлеба государствену. Возвращая ре- лия и подорок Родине. К 30-дате Сельского государствену сдала 1.400 пудов хлеба сверх годового плана.

Н. И. МУСЕНЬ

Посадовец колхоза «Павлы Кири- вая». Пышкино-Троицкого района.

Первенство отвоюем

Н. М. БРОВКИН Секретарь Томского района ВКП(б)

Партийная организация Томского района настойчиво выполняет постановления февральского Пленума ЦК ВКП(б) в деле с колхозном хозяйстве значительно поспра- дивляется. Хлебобригады района во главе с коммунис- тами широко развернуло социалистиче- ское соревнование в честь тридцатой годовщины Октябрьской социалистической революции, обуславливая конкуренцию борьбу за хлеб, приносящую достояние участу в борь- бе за выполнение обязательств, прилагая в письме товарищу Сталину.

На 20 сентября годовая план хлебостав- ки выполнен на 62 процента. График сдвиг зерна государству, установленный постановлением ВКП(б) и исполнен, колхозы систематически перевыполняют, а в них декларируя успешной хлебоставки задание было выполнено в полтора раза вывет 11 тысяч сдало 16,5 тысячи центнеров хлеба.

Подобство выполнил годовую план передовые колхозы: «Юная жизнь», «Путь Ленина», «Вперед в социализм», «Второй большевистский сев», «Красный уголок», «Победа Мира, Сил стали вехх планов 2.754 цуда зерна и прирост хлебоставки. Активно сдвигают и Ленин в выполне- нии годового плана колхозы Подольский, Захаринский, Тихомировский сельхо- зовства. День и ночь работают передовые бригады колхозов: «Красный строи-



На току колхоза «Пролетарская крепость», Пышкино-Троицкого района. Эти люди ночью работают в молотильной бригаде и после краткого отдыха выходят на учинку зерна, готовя его к отправке государству. На переднем плане старший ласн колхоза-инспектор по качеству Кузьма Филиппович Толкачев. Фото Ф. Хирниевича.

Сушилка работает круглые сутки

По примеру передовых артелей мал колхозная область к 10 октября выполнила годовую план хлебоставки. Косовые зерновых близится к концу, кругло- суточно идет молабля убранный хлеба. Машинист молотилки МК-1100 г. Ботырев уже обмолачил хлеб с площади более 100 гектаров. Ежедневно десятки центнеров зерна поступают с току на сушилку для подготовки к отправке его на государственный склад.

Сутки работы — важный участок работы, тесно связанной с ходом хлебоставки. От того, как будет работать сушилка зависит выполнение графика сдачи зерна государству и в качестве хлеба. Это накладывает на нас — людей, поставленных на обработку и сушку зерна, большую ответственность, и мы стараемся честно выполнять свой долг, никому колхозу сдержат свое обещание, которое дали агроному товарищу Сталину.

Воспой год я работаю заветушим сушилкой в нашем колхозе. За это время хорошо освоил сушительное хозяйство и приобрел большой опыт по доведению зерна до нужных кондиций. Свои знания стараюсь передать другим колхозникам, работающим со мной. Ведь каждый да

шоем участке должен хорошо знать свое дело. Без этого не справиться нам с теми обязанностями, которые возложил на нас колхоз. Обуславливая план уборочных работ в график вывозки зерна, колхозники потребовали от работников сушилки обеспечить бесперебойную обработку зерна. Мы дали слово колхозникам оправдать их надежды. Задого до начала уборки урожая аврение нам хозяйство было отремонтировано, противопожарное имущество приведено в боевую готовность. Когда стало поступать с поля зерно, сушилка была зажжена в ход и с тех пор работает круглосуточно. Сушительное хозяйство содержится в образном порядке. Мы тщательно следим за тем, чтобы предупредить любую выходящую оставку нашего агрегата.

Когда накапливается много сырого зерна и имеется опасность, что оно начнет самосогреваться, очень важно выйти на сушилку все, чтобы произвольно не использовать ее пропускную способность. Такие случаи у нас были, но мы сумели организовать работу так, чтобы избежать порчи хлеба.

Колхозники поставили перед собой задачу выполнить план хлебоставки дос-

точно. На всех участках шла напряженная работа. С току поступало зерно бесперебойным потоком. В это время колхозники работали почти без сна, сменяя друг друга для краткого отдыха.

— Где только люди берут силы? — спрашивал я себя не раз.

И тут же отвечал — в стремлении честно выполнять свой долг перед Родиной, перед лучшим другом колхозного строя товарищем Сталиным.

При круглосуточной работе пропуская способность сушилки — 80 центнеров зерна, по, правильно используя ее, мы добились пропускания 100 и 125 центнеров. Безаварийная работа сушилки в ежесуточное время позволило колхозу вести хлебоставку по установленному графику.

Нам небольшой коллектив не покажется легко то, чтобы помочь колхозу досрочно выполнять план поставок зерна государству и в честь 30-й годовщины Советского государства дать Родине больше хлеба сверх годового плана.

И. ШЕРШИНЕВ, Заведующий сушилкой колхоза имени Марла Марса, Зырянского района.

Непорядки на пункте Заготзерно

КОПАШЕВО. (От соб. корр.). Мерещит чудотворный дождь. Нахаживает и поресят возки хлеба с треногой сметают на противоположный берег, с которого только ко что скаталась на паром автомашина. Паром благополучно пересекать реку. Автомашина с ревом устремляется на крутой скалистый берег, но, лодка до середины скалы, сваливается обратно на привокзальный. Шофер и колхозники предпринимали не несколько попыток вывести машину на берег, но безуспешно. Наступило темное и дождливое утро. Завтрак был только в один вылазке. Запоздало на берег, но безупречно. Запоздало на берег, но безупречно.

Дель в ночь добросовестно работает честный труженик шофер Асиновского маэстро тов. Курьянов. Он оказывает колхозам неоценимую помощь своевременной вывозкой зерна и дорочным выполнением плана хлебоставки. За время хлебоставки тов. Курьянов вывез за государствену пункты свыше четырех тысяч пудов хлеба.

даль сделать хорошие посылки в парому Тольку утором колхозникам с трудом удается переправиться на противоположный берег, где находится самый крупный в районе Чакевского пункт Заготзерно. По заготовитель отказываются принять хлеб, пока он не будет просушен через сушилку.

— Как же пропускать в такой дождь, ведь крытой площадки у нас нет?

— Задать хорошую погоду, — невозмутимо отвечает директор пункта Петушков. Заготзерно находится на пути из Колпашево в Абрамкинский, Сутоцкий, Чакевский сельсоветы и в Чакевском сельсовете. Поэтому здесь чаще, чем в любом другом пункте района, можно встретить

на общехозяйственных колхозниках и стали центральным местом во всей деятельности колхозов.

В ходе хлебоставки многим колхозам стало видно, что обязательства, данные товарищу Сталину, может быть выполнены гораздо раньше, чем в тридцатой годовщине Октябрья. По примеру передовых сельхозартелей области от них стали поступать новые обязательства о досрочном выполнении плана хлебоставки.

Поддерживая инициативу передовых колхозов, райком партии обратился ко всем колхозникам с открытым письмом, в котором призвал перевыполнить ранее принятые обязательства в сторону сокращения сроков выполнения плана хлебоставки. Теперь по новым обязательствам увеличивается так, что в 25 сентября закончить полностью годовые планы хлебоставки 20 колхозов, а в 1 октября — 24, а 5 октября — 40 и к 10 октября — все остальные.

Все другие виды обязательных поставок продукции сельского хозяйства государству рассчитаны на досрочное выполнение годового плана. Колхозники установили окончательные сроки уборки урожая в 1 октября.

Однако, при наличии неплохих общих результатов, мы имеем в работе серьезные упущения. Есть такие колхозы, которые хлебоставку выполнили, выполнили план лишь на 10—15 процентов, а до сих пор не приступили к вывозке хлеба на пункт заготзерно. Недостаточно организована работа сушителей. Многие из них не используются в это время. Поэтому для выполнения плана обязательств нам потребуется еще больше приложить усилий и оперативности в руководстве.

Мы имеем все условия для того, чтобы сократить сроки выполнения плана хлебоставки и завершить его не к 7 ноября, как обещали в письме к товарищу Сталину, а к 10 октября.

Все усилия работников сельского хозяйства района направлены на досрочное выполнение первой колхозной заповеди. Сейчас уборка урожая приближается к концу. План косовицы выполнен на 80 процентов. Большую часть рабочей силы и техника колхозы переключили на скировку зерна, обмола и вывозку зерна.

Особое внимание обращено на колхозы заречной части, ибо там скопилось много хлеба, который необходимо вывести до завершения первой заповеди реку Тому.

Наступил самый ответственный период в деятельности всей партийной организации. Сейчас важно мобилировать круглосуточную работу молотилок, сушилок и транспортных бригад во всех колхозах, установить темпам вести вывозку хлеба, подготовку животноводческих ферм к зиме, полностью асфальтировать дороги хорошего качества. Для помощи колхозам в досрочном выполнении плана хлебоставки и организации других работ в район выехали коммунисты из районного партийно-советского аппарата.

На протяжении нескольких пятидневных мы держали переходное красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома, врученное нам за перевыполнение графика хлебоставки в четвертой пятидневке сентября больше пас сданы хлеба колхозы Пышкино-Троицкого района и стали держателями этого знамени. Однако широкую развернутую соревнование и успешные темпы вывозки зерна государству помогут нам снова выйти на первое место в области и отстоять красное знамя у пышкинцев.

Передовые транспортные бригады

Колхоз имени Ворошилова, Колпашево-Томского района, успешно вест хлебоставку. Августовский план был значительно перевыполнен, завершается выполнение задания по вывозке зерна в сентябре. В успехах колхоза большая доля принадлежит бригаде молодых воинов Григория Волкова. Комсомольцы и молодые колхозники отправляются в очередь в поле независимо от погоды, не считают со временем. Бригада на делала в декаду вывозила график на 125—145 процентов.

Пункт Заготзерно не только не способствовал быстрейшему завершению хлебоставки, но в известной мере даже тормозит их.

А. РЯПСОВ,

Передовые транспортные бригады

Колхоз имени Ворошилова, Колпашево-Томского района, успешно вест хлебоставку. Августовский план был значительно перевыполнен, завершается выполнение задания по вывозке зерна в сентябре. В успехах колхоза большая доля принадлежит бригаде молодых воинов Григория Волкова. Комсомольцы и молодые колхозники отправляются в очередь в поле независимо от погоды, не считают со временем. Бригада на делала в декаду вывозила график на 125—145 процентов.

В Туганском районе работает 46 комсомольских, комсомоло-колхозных и колхозных транспортных бригад. Им вывезено на пункт Заготзерно более 6.000 центнеров хлеба. Первенство деривит бригады колхоза имени 20-летия Октября. В последнюю декаду эти бригады, под руководством комсомольца Болотаткина Шевцова, вывезла хлеба в три раза больше, чем было установлено графиком.

Колхоз «Свобода», Молчановского района, выполнил годовой план хлебоставки и продолжает сдвигать зерно государству сверх плана. В этом важном государственном деле активно участие принимают транспортные бригады, которой руководит секретарь колхозной комсомольской организации тов. Савоков. Попрямую хлеб доставляется на пункт Заготзерно днем и ночью.

На сессии Генеральной ассамблеи организации Объединенных наций

Вечернее пленарное заседание 19 сентября

НЬО-ЙОРК, 19 сентября. (Спец. корр. ТАСС). На вечернем заседании продолжилась обширная дискуссия. Выступивший первым делегат Южно-Африканской организации Юрэнс обратился к ассамблее с программными рассуждениями по поводу «переходности Устава» организации Объединенных наций и необходимости «завершения» процедуры голосования в Совете безопасности. Юрэнс призвал членов ООН пожать «руку своего национального суверенитета». Завершая, что представители Южно-Африканского союза не питают враждебных чувств к Советскому Союзу, Юрэнс в то же время выступил с грубыми выпадами против СССР.

Оратор на своем не обремененном сопоставлениями Южно-Африканского союза принятым на прошлой сессии Генеральной ассамблеи рекомендацией относительно прекращения дискриминации индейского населения и отказа от стратегического альянса с Советом Безопасности Африки, чтобы помочь ассамблее рекомендовать проработать под международную опеку. В заключение он призвал членов ООН к терпению и взаимному пониманию.

Выступивший следующим главой пленарной сессии делегат Индии отметил, что Устав организации Объединенных наций в настоящее время является «неудовлетворительным».

Пленарное заседание 20 сентября

НЬО-ЙОРК, 20 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Открытая сессия пленарного заседания Генеральной ассамблеи, председательствующий Ариэля сообщила, что она ожидает будущей главы ЮНРА Я Гардина, один из выходящих деятелей Объединенных наций. Все присутствующие выслушали доклад.

Речь Я. Мэсарика

Глава чехословацкой делегации Я. Мэсарик, возмущенный докладом генерального секретаря ООН, розинского устава ассамблеи, указал, что альянс «уставов» народного хозяйства в странах, пострадавших от войны, является самым мощным инструментом взаимной помощи между соседними странами. Мэсарик в качестве примера сослался на взаимную помощь, которую оказывают друг другу Чехословакия, Советский Союз и Румыния. «В прошлом году», — сказал он, — в Чехословакии был рекордно высокий урожай. В Румынии же был катастрофически плохой урожай. Моя страна не могла себе позволить, чтобы помочь своему соседу. В этом году Румыния получила хороший урожай, а в Чехословакии бедный. И вот на-днях я подписала соглашение с румынским правительством, которое согласилось поставить нам 250 тысяч тонн зерна. Это большая помощь для нашей страны, и соседям, помогающим друг другу в беде, никогда хорошие соседи. Недавно я была в Москве, и советское правительство согласилось предоставить нам 200.000 тонн пшеницы, больше количества жезловой руды в любых других странах. Я думаю, что взаимная помощь — это основа для мирного сотрудничества. Мы должны укрепить экономические связи между странами Восточной Европы, чтобы не отпадала угроза от сотрудничества со всеми другими странами.

Коснувшись исторических изменений, происшедших в Европе за последние годы, чехословацкий делегат сказал: «Европа определенно повернула вправо. Национализм является наиболее важным фактором стабильной программы в Европе, создавшего дикого. Мирные люди в странах, где процветает экономический индивидуализм, могут сообразить, что это, что и сказал, но я думаю, что постоянная угроза, основанная на историческом развитии и экономической политике, является основой для мирного сотрудничества».

Мэсарик говорил об основных тенденциях, проявляемых некоторыми державами в отношении сестры Германии. «Мы проводим большие беседы, когда слышим разговоры о передаче тяжелой промышленности Германии в руки чехословацких предпринимателей. Наш народ хорошо помнит о том, к чему привело это сотрудничество».

Речь К. Шахуна

Делегат Ливана Шахуна заявил в своей речи, что данная сессия Генеральной ассамблеи началась «под знаком кризиса в отношениях между западными членами организации Объединенных наций». Он подчеркнул, что этот кризис вызван «политической силой, которую пытаются использовать для своего существования организации Объединенных наций. Препятствуя против повторения ошибок, которые в

Речь Ж. Бидо

В начале своей речи Ж. Бидо заявил, что организмы Объединенных наций не признают серьезный кризис и что на карту поставлено само существование этой организации. Он выразил за решение спорных вопросов путем соглашения и взаимопонимания между членами Совета Безопасности. Бидо не уточнил, относится ли этот кризис к существующим в Совете безопасности. Бидо не уточнил, относится ли этот кризис к существующим в Совете безопасности. Бидо не уточнил, относится ли этот кризис к существующим в Совете безопасности.

делегации в проект повестки дня сессии Генеральной ассамблеи. Бидо подчеркнул необходимость его обсуждения, выражая надежду на достижение единодушного решения.

Затронуя положение в Палестине, Бидо призвал евреев и арабов к достижению соглашения. «Французское правительство присутствует вступило в силу мирных договоров с бывшими союзниками Германии. Последним следует передать возможность вступить в организацию Объединенных наций; в частности, Франция считает необходимым принятие в ООН Италии. Но мы не можем французской делегации, в некоем смысле, проблем находится отношения к Германии. Необходимо создать условия, чтобы Германия никогда больше не смогла угрожать безопасности миру. Демократизация и децентрализация Германии являются залогом, рассчитанным на длительное время. Необходимо осуществить длительную оккупацию Германии вооруженными силами союзных держав, строгий контроль за разоружением и демократизацией Германии, международный контроль над Рууром, отним сердцем германской экономики. Нужно также обеспечить такую политическую и административную организацию Германии, которая сделала бы невозможным возрождение германского милитаризма в империализма».

Речь Махмуд Хассан-паша

Делегат Египта Махмуд Хассан-паша в своем выступлении осудил попытку евреев провозгласить независимую державу на территории Палестины. Он призвал арабов рассмотреть возможность создания «независимой державы» на территории Палестины. Он призвал арабов рассмотреть возможность создания «независимой державы» на территории Палестины. Он призвал арабов рассмотреть возможность создания «независимой державы» на территории Палестины.

«Египет», — продолжил он, — пытается вернуть Аравию отсюда же, в Африке, в египетской территории, положить конец английской администрации в Судане, установить в то время, когда Египет был беззастенчивой и английской существует угроза, «продолжение которого может создать угрозу для поддержания международного мира и безопасности». Он заявил, что Египет не признает независимости израильского народа, вызванного провозглашением иностранных войск на его территории. Я оставляю на своем праве быть хозяином в своем доме. Терроризм Египта имеет свои пределы».

Делегат заявил, что его правительство подвело лабелу на Аравии и Совет безопасности, исходя из Устава ООН и резолюции Генеральной ассамблеи от 14 декабря 1946 года, в которой государствам — членам организации Объединенных наций рекомендовалось осуществлять единодушный вывод вооруженных сил, расположенных на территориях государств — членов организации без их согласия, добровольно или публично, в соответствии с договорами или соглашениями, совместными с Уставом и не противоречащими международным соглашениям».

Махмуд Хассан-паша напомнил делегатам Совет безопасности, что давнейшим членом на территории держав отказались после длительного обсуждения принять необходимые решения.

«Дискуссия, — сказал он, — что мировое общественное мнение поддерживает желание Египта вернуть его территории от иностранной военной оккупации».

Билетский делегат выразил серьезную озабоченность тем, что Совет безопасности, пожелав послушать Египта в Совете, поддержку благодарности их позиции. Представитель Египта высказался против предложения о создании еврейского государства в Палестине.

Делегат Новой Зеландии Беркенхед выразил свою поддержку в отношении предложения о создании еврейского государства в Палестине. Он заявил, что его правительство поддерживает предложение о создании еврейского государства в Палестине.

В заседании выступили также представители США, Голландии и Японии.

В Генеральном комитете

НЬО-ЙОРК, 20 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня Генеральный комитет продолжил обсуждать проект повестки дня 7 сессии Генеральной ассамблеи. Комитет рассмотрел проект 4 (СССР, Польша, Люксембург, Китай) и трех волеизъявившихся (Франция, Чили и Сирия) реших рекомендовать ассамблее включить в повестку дня вопрос об увеличении числа членов Экономического и Социального Совета в 14 вместо нынешних 18. Советская делегация выступила против увеличения этого вопроса, как направленного на первое Устава организации. Комитет решил сдаться в временной повестке внести в повестку дня вопрос о предоставлении членам ООН права вето. Инициатором этого вопроса выступил член организации, членом которой является Индия. Совет безопасности, в отношении Пакистана Совет безопасности еще принял рекомендацию о приеме его в члены ООН.

Австралийская делегация предложила включить в повестку дня вопрос о выполнении рекомендаций, содержащихся в резолюции первой сессии Генеральной ассамблеи по процедуре голосования в Совете безопасности.

Советский делегат А. Громико возражал против первого предложения, указав, что нет необходимости принимать специальную резолюцию по этому вопросу.

Заявление секретариата ООН

НЬО-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС) Секретариат ООН объявила, что Филиппия обратилась с заявлением о приеме в члены организации Объединенных наций.

Положение в Индонезии

ТАГА, 22 сентября. (ТАСС) По сообщению печати, голландским властям не удается повлиять национально-освободительное движение в Индонезии. Территория и их попытки использовать против республиканские силы. Даже ряд индонезийских ставленников отказались сесть за стол переговоров с голландскими оккупационными властями. Как известно, некоторые члены правительства так называемого государства Восточная Индонезия выжили бы уйти в отставку. Однако губернатор Ван Моок принял все меры к тому, чтобы заставить это правительство остаться у власти. Как сообщает голландские газеты, на-днях министр информации

Второй съезд СЕП

БЕРЛИН, 22 сентября. (ТАСС). Как сообщается, 20 сентября в Берлине открылся второй съезд социалистической рабочей партии Германии (СЕП). Более 800 делегатов, представляющих 1.800 тыс. членов СЕП, а также многочисленные делегаты от коммунистических и социал-демократических групп единства из западных оккупационных зон Германии съехались в Берлин, чтобы провести итоги деятельности СЕП за 17 месяцев ее существования и наметить пути дальнейшего развития. В зале театра, где происходит съезд, присутствуют гости из-за границы — представители братских рабочих партий. Место для гостей занимают также представители союзных оккупационных властей, немецких антифашистских партий, массовых демократических организаций и печати. Над столами президиума на больших портретах Маркса и Энгельса — лозунг: «За мир, демократию и социализм».

Съезд открыл председатель СЕП Вильгельм Пик.

После избрания президиума председателем партии Отто Гротевольд от имени участников съезда обратился к присутствующим гостям. Бурными аплодисментами зал встретил сообщение Гротевольда о том, что на съезде в качестве представителя коммунистической партии Советского Союза присутствует член ЦК ВП(Ф) Судов и Поселов. Под одобрение Гротевольд лично приветствует заместителя председателя комиссии Антонио Палма Дотта, которому британская военная администрация отказала в транзитной визе для проезда на данный съезд. Гротевольд приветствует также представителя французской компартии Роже Рукоа, являющегося членом ЦК КП Франции и депутатом национального собрания. Во время фашистской оккупации Роже Рукоа под именем полковника Лавра командовал парашютистами отрядами на юге Франции. Далее съезд тепло приветствует других гостей.

Первым из гостей с приветственной речью к делегатам съезда выступил представитель советской военной администрации полковник Тюльганов.

После полковника Тюльганова с приветственными речами к съезду обратились высокопоставленные представители оборонного ведомства Берлина Луиза Продер, руководитель организации СЕП большого Берлина

Герман Мартер, председатель правления свободных немецких профсоюзов Ганс Вилдберг, представитель организации свободной немецкой молодежи Ариэ Хеллер и другие.

С большим вниманием участники съезда выслушали речь Макса Рейманна, выступившего от имени коммунистической партии Западной Германии и от имени друзей единства социал-демократической партии, а также от беспартийных трудящихся — сторонников единства. Рейманн сообщил съезду, что делегатам из английской оккупационной зоны военная администрация отказала в паспортной визе. «От имени миллионов трудящихся людей и во имя демократии», — заявил Рейманн, — я категорически протестую против любых действий британской военной администрации. Одновременно я заявляю, что и подобные мероприятия не могут означать тому, что миллионы рабочих сердец данной партийной съезд воспринимается как съезд всех социалистов всей Германии».

В заключение первого дня съезда в речью о задачах съезда выступил заместитель председателя партии Макс Фехнер. Он заявил: «С большим беспокойством наблюдаю мы, как в западных областях Германии проводится политическая и экономические мероприятия, которые наносят ущерб делу взаимного понимания между союзниками на предстоящей конференции в Лондоне. Мы откровенно выражаем озабоченность попыткой оторвать важнейшую немецкую промышленную область от общей экономики Германии и пассивного использования ее в интересах западных держав. Все это становится намерением поставить путем долгосрочных займов кредитов в зависимость от иностранных государств немецкую экономику на западе и восстановить там старые капиталистические отношения собственности. Немецкий народ не дал бы этого без освобождения своего монополистического капитализма, чтобы сменить его на иностранный монополистический капитализм».

Макс Фехнер отвечает далее, что немецкий народ с удовлетворением воспринимает, что в своей борьбе за национальное единство он не является одиоком. Мы приветствуем, говорит он, то, что правительство Советского Союза на всех международных конференциях высказалось за восстановление экономического и политического единства нашей страны».

Известия

Сегодня в областном лектории (пр. им. Ленина, № 36) состоится лекция на тему: «Атомная энергия». Читает член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, доцент СФПИ тов. Вергуша.

Начало в 20 часов. Вход свободный.

В МАГАЗИНАХ ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОГИЗ а г. ТОМСКА ПОСТУПИЛА В ПРОДАЖУ СЛЕДУЮЩАЯ ЛИТЕРАТУРА:

В. И. Ленин — Детская повесть «Ленины в коммунизме». В. И. Ленин — Задачи союза молодежи. В. И. Ленин — Страны и люди 1922—1923 гг. В. И. Ленин — «Грошная катастрофа и как с ней бороться». В. И. Ленин — «Пролетарская революция и ренегат Каутский». И. Сталин — «О Ленине». И. Сталин — Речь на первом Всесоюзном съезде колхозников — ударников». М. К. Калинин — «Славный путь коммунизма».

Устав ВЛКСМ. Л. С. Славов, Г. Воронцов. — «Партия большевиков — руководящая сила Советского государства». Указ Президиума Верховного Совета СССР «О присвоении звания Героя Социалистического Труда и награждении орденами и медалями СССР колхозников, работников МТС и совхозов за получение высоких урожаев пшеницы, ржи, кукурузы, сахарной свеклы и хлопчатника». Собрание постановлений и распоряжений правительства РСФСР.

Зольский-Баровская — «Незамыслимые встречи». П. Н. Медведев — «Новая Чехословакия». И. И. Летова — «Австралия». А. С. Ерусалимский — «Линия Прусского государства». Восток Архивист (книга 2 и 3). Ф. И. Никитич — «Балтийская полиция германского империализма на Востоке в 1914—1918 гг.».

КОГИЗ комплектует библиотечку в помощь агитатору.

ТОМСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Открытие сезона 1947—1948 г.

РЕПЕРТУАР НА СЕНТЯБРЬ

24 — «Жанет Бречер»

25 — «Пляш в китедере»

Касса открыта ежедневно с 12 до 4 часов и с 5 до 9 вечера.

Принимаются заявки на коллективные посещения спектаклей.

Начало вечерних спектаклей в 8 часов, утренних в 12 часов.

Кино имени М. ГОРЬКОГО художественный фильм «БИТВА НА РЕЛЬСАХ» Начало в 4 ч. 30 м, 9 ч. 4 ч. 30 м, 6 ч. 7 ч. 30 м, 9 ч. и 10 ч. 30 м. Цена: с 12 ч. 30 м. 3 ч. и 5 ч.

Кино имени И. ЧЕРНЫХ «ПОХОДЯЩИЕ НАСРЕДЬ ВЕКА» Начало в 4 ч. 45 м и 3 ч. 45 м.

«БИТВА НА РЕЛЬСАХ» Начало в 4 ч. 15 м, 7 ч. 45 м, 10 ч. 30 м.

СПЕЦИОУР ТРЕБУЕТСЯ ЭКОНОМИСТ

Адрес: проспект им. Ленина, № 32.

Томский обком профсоюза рабочих леса и сплава и местный комитет треста «Томлес» глубоко признателен извещению о смерти старшего профсоюзного работника, председателя местного комитета треста «Томлес», главного бухгалтера обкома лесной промышленности профессора Алексея Васильевича БУШКАКИНА, пошедшего 22 сентября 1947 г. после продолжительной и тяжелой болезни. Выпущена 23 сентября в 5 ч. 30 м. вечера из календаря похоронного (Набережная у Шахки, № 6, кв. 2).

Срочно требуется машинистка, секретарь, ретарти, дворник, ночные сторожа, уборщики, гардеробщик, грузчик на автомашину, ул. Ленина, 40, Комитет треста, Кисельская улица, № 60, комната 37.

Требуются заводная фабрика опытная машинистка, бухгалтер, бухгалтер, бухгалтер группы и бухгалтер. Обращаться по адресу: Томск, ул. Войкова, № 75, отдел кадров.